ANTIAPAZEIYX Ing OMAAAY KATIONTQN

1.A. Avtidpdoeig 1oviov Ag*

1) I6vta CI (apard HCI): Zynuotiopog yAwpiovyov apyvpov.
la) AweAdvtonoinomn yAwpiodyov apyvpov oce NHz 4 M.

Ag* + ClI' <> AgCl
AgCl + 2NH3 <> [ Ag (NH3)2]" + CI
[Ag (NHa3)2]" + CI" + 2H" <> AgCI + 2NH4*

Y dokipaotikd coinva tpootifetar 1 mL H2O, 1 — 2 otaydvec mpothnov StaAdpatog
AgNO3 0,1 M «at 1 otayova HCI 1 M, avakiveitoan 0 coinvag, ondte oynuatifeton
Aevko ilnua AgCL. 2to corva mpootifetor dtlvpo NHz 4 M péypt va d1aAvbei 1o
ilnuoa, petd npootifetorl 1 otayova dtahduatog eovoro@Oaieivig (omdte To dtdAvpo
yivetal podtvo) Kot petd otaydny (katd otayovec) HNO34 M péypt va amoypopotiodel
10 d1dhvpa, onote erxovakataPuBiCeral Aevkog AgCI (adidivto oteped 1| BOA®u).

2) I6vta I (Suedvpa K1 1 M)
Ye dokootikd coinva mpootifevtor 10 otayoveg H2O, 1-2 otaydvec mpotdmov
drdvpatog AgNO3 0,1 M ko otaydveg KI 1 M péypt va oynuaticfel idnua Agl mov
Exel xpodpo avolktd kitpvo (dypay).

Ag' + T < Agl

3) Appovia

[Mopackevaletor apord dwaivpo NHs pe avapeién 1 otaydvoc NHz 1 M pe 19 otayoveg
H20 (AwdAvpo A). Xe dokipaotikd coAivo mpootifeviar 10 otaydveg mpotdmov
drdvpatog AgNO3 0,1 M kot 1 otaydva dwoddpatog A, ondte oynpartiCetor AGOH 7
Ag20.

Ag* + Hy0 + NHs <> AgOH + NH4*
2AgOH < Ag,0 + H20

4) Avayoywkd péoo (popuardeion, HCHO)

Ye dokipaotikd coinva mpootiBevior 10 otaydveg H20, 10 otaydveg mpotdmov
dwvpatog AgNOs 0,1 M, 5 otayoveg NHz 1 M kar 5 otaydveg StoAdpoToc
QopraAdetoNc. O dokipaoTikds coinvag Tifetar oe Beppd vOPOLOLTPO pEXPL
OYNUOTIGHOV KATOTTPOL AJ GTO TOLYMUATA TOV.

4[Ag(NHs)2]* + HCHO + 60H <> 4Ag + 8NH;3 + CO3% + 4H.0

1.B. Avtidpéoeic 16vtov Pb?

1) I6vta CI : Zynpoaticpog yAoptovyov poivfdov
la) AwwAvtonoinom PbCl2 og (eotd vepd

Pb?* + 2CI" <> PbCl;



Ye dokipaotikd coinva mpootifeviar 10 otayoveg mpotdmov dorvpatog PH(NO3).
0,1 M ko1 2 — 3 otaydveg HCI 1 M. Metd to oynuotiopd Aevkod inuatog PbCl2 o
JOKIHOOTIKOG GmANVaG Tomobeteital og vOPOAOVTPO UEXPL Vo daAdvbel TANPOC TO
iCnua N pépog tov Wnuatoc. To dtavyEg StdAvpo 1} TO SIGALUA LE TN HKPT TOGOTNTO
1Auatog mov éueve adialvtn yoyetorl, omdte emovokadidvel o Aevkd inpa vod
HOPPY] KPLOTAAL®V.

2) I6vta SZ°: Tynuotiopdg Betovyov pHolvpdov

20) Awdvtomoinon PbS o HNO3 4 M.

Y& 00KIHooTIKO cmAnva mpootibevion 10 otaydveg mpotdmov daivuatog Pb(NO3)2
0,1 M, 10 otayoveg H20, 3-4 otaydveg Oeroaketopdiov (CH3CSNH2) kot 2 otoydveg
HCI 1 M. O dokipootikdc cmAnvag tonobeteitor o (Eov vOPOAOVTPO UEYPL VL
oynuotiofel pavpo inuo PbS. Xto dokipootikd cowAfvo (Tov mopopével oTo
VOPOAOLTPO) TpooTifeton Kotd otayoveg HNOs 4 M péypig 6tov dodlvbei 1o ilnpo

(oynuatiopog kitpwvov S).

A
3PbS + 8H* + 2NOs™ «<>3Pb?* + 2NOT + 4H,0 + 3S

3) 16vta SO (H2S04 2 M):
Pb2* + SO4% <> PbSO4

Ye dokuaotikd coinva mtpootifevion 10 otaydveg mpotdmov dakduatog Pb(NO3).
0,1 M kot 2 — 3 otaydveg H2SO4 2 M. TMapatnpeiton oynuoticpoc Aevkov Knpotoc.

4) 16vto. CrO4* (K2CrO4 0,5 M) : Zympatiopds ypmutkod polvpdov.
Pb?* + CrOs* <> PbCrOs

Ye dokipaotikd coiva mpootifevtor 10 otoydveg mpotumov dolvpatog Ph(NO3)2
0,1 M kot 2 — 3 otaydveg KoCrO4 0,5 M. Tapatnpeitar oynuoaticpds Kitpvoo

npatog.

1.T. Avuidpdoeic 16vto Hgo?"

1) I6vta CI : Zynuatiopog HYClo

H yoén emtoyydvetol pe cuveyn pon vepoL amd tn PfpHon ota eEMTEPIKA TOLYDLOTO
TOV JOKIHAGTIKOD GOANVOL.



la) AwwAvtonoinon HY2Clz og i) m. HNOg3, kot ii) Bactiikd 0éwmp
1pB) Entidpaon NHs

e dokyootikd coAnva tpootifetal 1 mL H20, 2-3 otaydveg mpothmov SaADIaTOg
Hg2(NO3)2 0,1 M ko 1-2 otaydveg HCl 1 M ondte oynuatiCeton Aevkd ilnua HG2Clo:

Hg2?" + 2CI" < Hg:Cl;,
To ilnua pe to untpkd vypo ywpiletor og 3 uépn A, B, T' (3 dokipaotikoi GmANVEC).

la) (i) Xto doxaoctikd coifva A, 1o ilnua  dwAvtonoteiton pe mpocOHnkn 10
otayovav . HNO3 (og AITATQI'O) kou 0éppavon 6to vdpOLovTPO:

3Hg:Clz + 16H" + 4NO3 <> 6Hg?*" + 4NOT + 8H20 + 3Cl,1

1a) (i) Zto dokipootikd cwinva B mpootifevton 3 otaydveg m. HNOs3 ko 12 otaryoveg
7. HCl (Baocilikd 0dmp) kot akorovbei Oépuavon oto vdpodAoVTpO omdte T0 ilNnua
dtoAveTOL:

I[MPOXZOXH: Avtidpdoeig pe Paciiikd vVdwp ektelodvton mhvta oe AITATQITO.

3Hg2Clo + 8H* + 2NO3™ + 18Cl- <> 6[HgCls]* + 2NOT + 4H,0

1B) Zto dokipootikd coinqve I' mpootifevioar 2-3 otoyoveg NHz 4 M omdte
oynuoatiCeton petypo Hg koaw HGNH2CI tov omoiov to ypdpa kopaivetor amd povpo

émg yrpilo:

Hg2Cl, + 2NHs E HgNH:CI +Hg + NH4* +CI’

2) Ayyhoprodyog koooitepog (didAvpa SNClx 1 M)

Hg2?* + 2CI <> Hg2Cl>

Hg.Clz + Sn?* + 4CI <> 2Hg + [SnCle]*

Ye dokuaotikd coive tpootifevtol 10 otaydveg mpotdmov darvpotog Hg2(NOz)2
KOl GUVEXMG KOl Kotd otayoveg didivpa SnClz ondte oynuatifetar (apyikd) Aevkd

itnua Hg2Clz kot katdémy petodlikodg HY pe ypodpo mov kopaiverol and ykpilo £mg
pavpo.






